

খণ্ড 18

Dekalb County School District পরিবারকে শুভেচ্ছা,

আশা করছি সকলের অবকাশ ভালো কেটেছে। এই বছর আমাদের পরিবারের কাছে ভিন্ন হলেও, আমি আত্মবিশ্বাসী যে এই মরশুমে আমরা ভালো কিছু পেতে পারি। আমি আমার অসাধারণ বোর্ডের সদস্য, শিক্ষার্থী, কর্মী, প্রশাসক, শিক্ষক ও সামনের সারির কর্মীরা যারা আমাদের কমিউনিটিকে এই সময়ে সাহায্য করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ তাদেরকে অসংখ্য ধন্যবাদ জানাই।

ডিস্ট্রিক্ট লিডার, অধ্যক্ষ, শিক্ষক ও শিক্ষার্থীদের আবার স্কুল যাওয়ার বিষয়ে তথ্য মুখোমুখি শুনতে এই সোমবার 7 ডিসেম্বর বোর্ড মিটিংয়ে অংশ নিন। এই বিস্তারিত বিবরণ আমাদের কমিউনিটির অংশগ্রহণকারীদেরকে শীতের ছুটির পর 2021 এর জন্য এবং DeKalb স্কুলগুলোকে আবার খোলার জন্য তৈরি হতে সাহায্য করবে। আপনি DeKalb কাউন্টিতে চ্যানেল 24 এ বা [DeKalb স্কুলস টিভিতে](#) অনলাইনে বোর্ড মিটিং দেখতে পাবেন। যারা পরে দেখবেন তাদের জন্য আমাদের কাছে ভিডিও-অন-ডিমান্ড বিকল্প আছে।

আমি শীঘ্রই DCSD শক্তি, সুযোগ ও প্রতিশ্রুতি সহ 100 দিনের পরিকল্পনা জানাব। আমি আমার অনুসন্ধান সম্পর্কে জানাতে এবং শিক্ষা ক্ষেত্রে উৎকর্ষ অর্জনে আমাদের শিক্ষার্থীদের অনুপ্রাণিত করার জন্য DCSD-এর কল্পনা বাস্তবায়িত করতে পেরে আনন্দিত।

কোভিড-19 সংক্রান্ত পরবর্তী সংযোজন

জর্জিয়ার জনস্বাস্থ্য বিভাগের (Georgia Department of Public Health, GDPH) গণনার হিসেবে, দুই সপ্তাহে প্রতি 100,000 বাসিন্দার ক্ষেত্রে 100 সংক্রমণকে গোষ্ঠী সংক্রমণের "সাম্প্রতিক প্রসার" এর যে সীমা স্থির করা হয়েছিল বর্তমানে তা আগের থেকে উচ্চ। DeKalb কাউন্টির জন্য GDPH যে তথ্য জানিয়েছে সেই হিসেবে, আজকের সংক্রমণের সংখ্যা 323। DeKalb কাউন্টিতে সংক্রমণের সংখ্যা জানতে, অনুগ্রহ করে এটি দেখুন: <https://dph.georgia.gov/covid-19-daily-status-report>. সংক্রমণ বৃদ্ধি নিয়ে আমরা চিন্তিত হলেও, আমরা মুখোমুখি শিক্ষাদানের প্রস্তুতি চালিয়ে যাব এবং আমাদের কর্মী ও শিক্ষার্থীরা নিরাপদে স্কুল খোলার জন্য প্রস্তুত তা নিশ্চিত করতে নিরাপত্তা ব্যবস্থা বজায় রাখব।

যেহেতু মার্কিন যুক্তরাষ্ট্র জুড়ে সংক্রমণ দ্রুত হারে বেড়ে চলেছে, তাই প্রতিদিন বাসার লোকেদের সঙ্গে বাসাতেই অবকাশ পালন করা হল সেরা উপায়। আপনার সঙ্গে বসবাস করেন না এমন পরিবার ও বন্ধুদের সঙ্গে জমায়েত করা হলে কোভিড-19 বা ফ্লু ছড়ানোর সম্ভাবনা বেড়ে যেতে পারে।

অবকাশের সময় কীভাবে নিরাপদ থাকবেন সেই সম্পর্কে CDC থেকে কিছু পরামর্শের জন্য এখানে ক্লিক করুন।

পরিবার ক্ষমতায়ন এবং কমিউনিটি সম্পৃক্ততা

জাতীয় পরিবার সম্পৃক্ততা মাস পালনের জন্য, 21 নভেম্বর, আমরা ভার্চুয়াল পেরেন্ট ও ফ্যামিলি এমপাওয়ারমেন্ট কনফারেন্সের আয়োজন করেছি। এই কনফারেন্সে পরিবাররা ভার্চুয়াল ইনফরমেশন সেশনের পাশাপাশি ডিজিটাল রিসোর্স ও ভেন্ডর প্রদান করা হয়েছে। কনফারেন্সে অংশগ্রহণকারী সকলকে ধন্যবাদ জানাই এবং এই সপ্তাহে পেরেন্ট অ্যাডভাইজরি কাউন্সিল (PAC) করার জন্য ধন্যবাদ জানাই। আমাদের জায়গা শক্ত করতে এই সহযোগিতা চালিয়ে যাওয়া হবে। ডিসেম্বর মাসে অতিরিক্ত অধ্যক্ষ, কর্মী ও ফ্যামিলি টাউন হলের জন্য অনুগ্রহ করে সাথে থাকুন। যদি আপনার মাইক্রোসফ্ট লাইভ ইভেন্ট কীভাবে ব্যবহার করতে হয় সেই সম্পর্কে নির্দেশিকার প্রয়োজন হয়, তাহলে এখানে দেখুন:<https://www.dekalbschoolsga.org/featured-news/regional-parents-town-hall/>

গতকাল ল্যাটিনো আমেরিকান অ্যাসোসিয়েশন ল্যাটিন ফিভার ইভেন্টে অংশ নিয়েছিলাম। এখানকার সিইও আমাদের অ্যাডভাইজরি কমিটির একজন সদস্য। ল্যাটিনো আমেরিকান অ্যাসোসিয়েশন কমিউনিটিতে দুর্দান্ত কাজ করেছে।

কমিউনিটি ও ভিলেজ হিসেবে, আমরা এতে একসঙ্গে। আপনার শরীর ও স্বাস্থ্যের যত্ন নিন এবং DCSD আরো শক্তিশালী ও ভালো করতে প্রতিশ্রুতিবদ্ধ হচ্ছে।

আপনার 1 নম্বর চিয়ারলিডার

Cheryl Watson-Harris